

# WHY?

کیوں؟

س انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست یا  
پر دفتر سے رابطہ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) بہتر کر سکتے ہیں تو، براہ کرم  
کریں



## WHY ?

On earth they say:  
"Laid aside by illness."  
In heaven they say:  
"Called aside for stillness."

زمین پر کہتے ہیں:  
"بیماری کے سبب ایک طرف رکھا گیا ہے۔"  
جنت میں کہتے ہیں:  
"خاموشی کے لئے ایک طرف بلا یا گیا۔"

میں کیوں اس بیماری کا شکار ہوں؟ یہ وہ سوال ہے جو ہم اکثر پوچھتے ہیں جب بیماری آجاتی ہے ، یا جب کوئی حادثہ ہوتا ہے ، یا تکلیف آتی ہے۔

خدا فرماتا ہے ، "رک جاؤ اور جان لو کہ میں خدا ہوں" زبور : 10 . God اپنی مصروف زندگی کی سرگرمیوں میں ہم شاذ و نادر ہی ہم سے بات 10: 46: کرنے کا موقع دیتے ہیں۔ ہماری زندگیاں اتنی "پُر" ہو جاتی ہیں کہ خدا کے لئے کوئی جگہ نہیں ہے۔ تنہائی اور پریشانی کے ایک گھنٹہ میں خدا نے یعقوب سے بات کی۔ وہ اٹھے اور کہا ، "رب یہاں ہے! وہ اس جگہ پر ہے ، اور میں اسے نہیں جانتا تھا۔" پیدائش 28 : 16 - پریشانی اور تکالیف کے وقت خدا ہم سے بات کرنے کے لئے حاضر ہے۔

بیماری ہمارے لئے خدا کا نظم ہو سکتی ہے ۔ "مبارک ہے وہ آدمی جس کو خدا 5. اصلاح کرتا ہے۔ جب وہ آپ کو سرزنش کرے تو اس سے ناراض نہ ہوں " ملازمت ۔ اور یہ چھوٹی اور عارضی پریشانی جس کا ہمیں سامنا ہے وہ ہمارے لئے 5: 17 ایک زبردست اور ابدی شان لائے گا ، جو تکلیف سے کہیں زیادہ ہے۔" 2 کرتھیوں 4 : 17۔ لہذا ہمیں بتایا جاتا ہے کہ "جب ہر قسم کی آزمائشیں ہمارے سامنے آتی ہیں (یا پریشانی) (آتی ہیں تو اپنے آپ کو خوش قسمت سمجھیں۔" جیمز 1 : 2۔" یہاں تک کہ میری تکلیف میں بھی مجھے تسلی ہوئی کیونکہ آپ کے وعدے نے مجھے زندگی بخشی۔" زبور 119 : 50۔" میں پریشانی اور پریشانی سے دوچار ہوں ، لیکن آپ کے احکامات سے مجھے خوشی ملتی ہے۔" زبور 119 : 143۔

بیماری خدا کے دیکھنے کا موقع فراہم کرتا بجلی کی کام کی جگہ پر۔ جب عیسیٰ 3. ، کے شاگردوں نے ایک شخص کے اندھے ہونے کے بارے میں پوچھا ، "اُستاد جس کے گناہ نے اس کو اندھا پیدا کیا؟ یہ اس کا اپنا تھا یا اس کے والدین کا گناہ؟ یسوع نے جواب دیا ، "اس کے اندھے ہونے کا اس کے گناہوں یا اس کے والدین کے گناہوں سے کوئی واسطہ نہیں ہے۔ وہ اندھا ہے تاکہ خدا کی قدرت اس میں کام کرتی نظر آئے۔" جان 9 : 2-3۔ تو پھر ، یہ بہت ہی بیماری یا آزمائش یہ دیکھنے کا موقع فراہم کرتی ہے کہ خدا دعا کا جواب کیسے دیتا ہے۔ خدا کے تمام وعدے سچے ہیں۔ ہم دعا کے ساتھ خدا کے پاس آسکتے ہیں۔ وہ ہمارا مددگار اور دوست ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہماری پکار سنتا ہے اور کر سکتے ہیں ہمیں اپنی مدد دے۔ وہ جو کچھ پوچھتا ہے وہ یہ ہے کہ ہم مانیں ۔"یقین رکھنے والے کے لئے سب کچھ ممکن ہے۔" مارک 9 : 23۔

تو ، اس بیماری میں میرے لئے خدا کی مرضی کیا ہے؟

اس بات کا یقین خدا کے ساتھ صحیح تعلقات کی بنائیں . اعتراف اور تمام گناہ کو 1۔ دور۔

لیکن اگر ہم خدا کے سامنے اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں تو ، وہ اپنا وعدہ پورا کرے گا اور صحیح کام کرے گا ؛ وہ ہمارے گناہوں کو معاف کرے گا اور ہمارے تمام خطا کار سے پاک کر دے گا۔" 1 جان 1: 9۔

خدا کے ساتھ یہ جاننے میں صلح کریں کہ آپ کے گناہ معاف ہو گئے ہیں۔ "اب جب کہ ہم ایمان کے ذریعہ خدا کے ساتھ راست باز ہو گئے ، ہمارے خداوند یسوع مسیح کے وسیلے سے ہم خدا کے ساتھ صلح کر چکے ہیں۔" روم 5: 1۔ ذہنی سکون ہو ۔ سلامتی ہے جو میں آپ کے ساتھ چھوڑتا ہوں۔ یہ میرا اپنا سکون ہے جو میں آپ کو دیتا ہوں۔ میں اسے نہیں دیتا جیسا کہ دنیا کرتا ہے۔ پریشان اور پریشان نہ ہوں۔ خوفزدہ نہ ہوں۔" جان 14: 27۔

آپ کی آپ کی گھڑی میں خدا سے درخواست کر سکتے ہیں ضرورت . وہ کہتا 2۔ ہے " :جب مصیبت آتی ہے تو مجھے پکاریں؛ میں تمہیں بچاؤں گا ، اور تم میری تعریف کرو گے۔ " زبور 50: 15 " پھر ہم اعتماد کریں اور خدا کے تخت کے قریب پہنچیں ، جہاں فضل ہے۔ وہاں ہم کریں گے رحم کیا اور ہم اس کو ضرورت کے وقت ہماری مدد کرنے کے لئے فضل تلاش " . عبرانیوں 4: 16۔

آپ جی او ڈی کے وعدوں پر بھروسہ کر سکتے ہیں جو کبھی ناکام نہیں ہوتے 3۔ ہیں۔ اس نے کہا ہے ، "میں تمہیں کبھی نہیں چھوڑوں گا۔ میں تمہیں کبھی بھی ترک نہیں کروں گا۔ عبرانیوں 5: 13۔ خوفزدہ نہ ہو - میں تمہیں بچاؤں گا۔ میں نے آپ کو نام سے پکارا ہے - آپ میرے ہیں۔ جب آپ گہرے پانیوں میں سے گزریں گے تو میں آپ کے ساتھ رہوں گا۔ آپ کی پریشانیوں آپ کو مغلوب نہیں کریں گی۔ آنے والی سخت آزمائشوں سے آپ کو تکلیف نہیں پہنچے گی۔ اشعیا 43: 1-2۔ "اچھا آدمی بہت سی پریشانیوں کا شکار ہے ، لیکن خداوند نے ان سب سے اسے بچایا ہے۔" زبور 34: 19۔ اپنے آپ کو رب کے حوالے کرو۔ اس پر بھروسہ کرو ، اور وہ تمہاری مدد کرے گا۔ زبور 37: 5۔ "آپ ، خداوند ، ان لوگوں کو کامل امن عطا فرمائیں جو اپنے مقصد پر قائم ہیں اور آپ پر اعتماد کرتے ہیں۔" یسعیاہ 26: 3۔

ایسا نہیں مایوس "میری بھیڑیں میری آواز سنتی ہیں۔ میں انہیں جانتا ہوں ، اور 4۔ وہ میرے پیچھے چلتے ہیں۔ اور وہ کبھی نہیں مریں گے۔ کوئی ان کو مجھ سے نہیں چھین سکتا۔ جان 10: 27-29۔ "میرا خدا ہی میرا رب ہے؛ میرے پاس اپنی

ضرورت کی ہر چیز ہے۔ یہاں تک کہ اگر میں گہرے اندھیرے میں سے گزروں تو بھی ، میں خوفزدہ نہیں ہوں گا ، خداوند ، آپ میرے ساتھ ہیں۔ " ( زبور 23 : 4-1 )



**کیا میں خدا سے مجھے شفا بخشنے کے لئے کہہ سکتا ہوں؟**

**بائبل ہمیں تندرستی کے لئے دعا گو ہونے کی ترغیب دیتی ہے۔** "بہت سے لوگ اس کے پاس آئے اور وہ اپنے ساتھ لنگڑے ، اندھے ، اپاہج ، گونگے اور بہت سارے بیمار لوگوں کو لے آئے جن کو انہوں نے عیسیٰ کے پاؤں پر رکھا تھا؛ اور اس نے ان کو شفا بخش دی۔ میتھیو 15:30 "وہ میرے تمام گناہوں کو معاف کرتا ہے اور میری ساری بیماریوں کو شفا دیتا ہے۔" زبور 103 : 3

**یسوع کے کام نے شفا بخشنے کے لئے خدا کی مرضی کو ظاہر کیا۔** "یسوع تمام شہروں اور دیہاتوں کا دورہ کرتا رہا۔ اس نے یہودی عبادت خانوں میں تعلیم دی ، بادشاہی کے بارے میں خوشخبری سنائی اور لوگوں کو ہر طرح کی بیماری اور بیماری سے شفا بخش دی۔ میتھیو 9 : 35۔ میتھیو 4 : 23-24 پڑھیں ؛ میتھیو 8 : 11 ؛ 5 : 10 ؛ لوقا 9 : 16-17

**مسیح کی تکلیف اور موت نے بنی نوع انسان کو تندرستی فراہم کی۔** "لیکن ہمارے گناہوں کی وجہ سے وہ ہمارے بُرے کاموں کی وجہ سے زخمی ہوا ، پیٹا گیا۔ ہم نے جو سزا اس نے اٹھائی اس سے ہم صحت مند ہو گئے اور اس نے جو ضربیں ماری ہیں اس سے پوری کردی۔ " اشعیا 53 : 5۔ "یسوع نے ایک لفظ کے ذریعے بد روحوں کو نکال دیا اور تمام بیماروں کو شفا بخش دی۔ اس نے نبی یسعیاہ کے قول یہ کیا ، "اس نے خود ہماری بیماری لی اور ہماری to کو سچ ثابت کرنے کے ل بیماریوں کو دور کیا۔" میتھیو 8 : 16-17۔ اس کے جی اٹھنے کا مطلب یہ ہے کہ وہ ایک زندہ نجات دہندہ ہے ، وہ اپنی شفا بخش وزارت کو جاری رکھنے کے قابل

ہے۔ "یسوع مسیح کل ، آج اور ہمیشہ کے لئے یکساں ہیں۔" عبرانیوں 8: 13. "یسوع مسیح آپ کو صحتیاب کرتا ہے۔" اعمال 9:34 ؛ اعمال 3: 16؛ اعمال 5: 16۔



Healing through  
Jesus' life;

Healing through  
Jesus' death.

**FEAR NOT,  
ONLY BELIEVE.**



جس شخص پر اعتماد ہے اس کے لئے سب کچھ ممکن ہے۔"

س انجیل خط کا ترجمہ کمپیوٹر کے ذریعہ کیا گیا تھا۔ اگر آپ زبان کو درست یا پر دفتر سے رابطہ کریں [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) بہتر کرسکتے ہیں تو ، براہ کرم

اگر آپ کو مسیح میں نجات ملی ہے ، یا ہمارے انجیل ادب کے ذریعہ کسی اور طرح سے برکت ملی ہے ، تو براہ کرم ہمیں بتائیں۔ ہم آپ کے ساتھ خدا کا شکر ادا کرنا چاہیں گے ، اور ہماری دعاؤں میں آپ کو مزید یاد رکھنا چاہیں گے۔ 540 سے زیادہ زبانوں میں مفت انجیل ادب ، کتابیں ، اور خاکوں کے لئے ، براہ کرم ہم سے رابطہ کریں :

# انسان کا دل



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)